(BREREDRAETCEE | EIHR]

1R

AVINVIFER (NEHERZSD)
AT

IPREER
(Z{A4ERE)

(RBRIMER])

1.

10.

RS™H A )L R R

. IEEHERREL

. AR ERIFEAR

. kE

. FROMK

- BRI

S

. AN FE—F

TATIEE TRRSE

AVTVIY 24 E1ALE2.0, #IEH0.0) TL=. SFREDIA, 12A1F
1, SIBEDIARETHY., FIFELYLELBEIMETHERLTVEY . §
—AVDFITAYER O TWERA, L LGNS, ThET. 127)LT
HEBEDRITERYBLTVSO, SEROFELEBRISEEZL O VEETH
PEXE

1,997# (RTALLO. 56, AIEELL0.23) THY. RIALL. AIFLLEBITELET
LTWET, BIELDETIEA > 7L o524 @iTAL2. 0, Ai4EL0.0) D
B RELRHITVEY,, BEMBIZA, 28244 RIALL0. 5, ATEHEE0.9) Db
HEEIELE . 64T LTz, RSVAILRRREAE T2 (BIALLS. 7. HiI4ELL4. 6)
ERTAL, BIELLEBICERLTHEY. SEROREHEIEEADETT,

1724 (RTALL3. 7. RiIEELE4. 6) THY . FIALL., BIFELLEHICERLTULVET,
MEDI AL LERLTERLTEY ., SEROREFHRISETENVETT, FHith
(8.20). HBA®6.40) =L o> TLVET,

414 (RTALE0.5, mI%ELE0.4) TLU1=, AIALL. AIFLLEBITETLTLET,
FEED 5 AD o IFRTELEAMELMETHRR L TLVET,

11044 (BTALEO. 8, AiIFFEL0.2) TL =, HIALL, AIFLLE BITETLTLET,
FETRTEELEF0. 28 & L CIEETF LTWET, BEED2AA o (FRTFLEAMEL ETHE
BLTOWEY,

1,2824% (RTALL0.5, BIFFLE0.9) TUL71=. RERIIHEFD 8 AD D IEHP 510
([CEMLEAL, BIFER VEMETHB L TLE L, 12AI2IFKE ML,
BIFEEADE—S (2, 7204F) ZRBHFELFA 1RICIFRTAL0. &Y, R4
HETHADBZCLTWES . AR T TESRITLTE Y. FlEk (3.00) LS T,
HIDFEMEG>TVET,

214 (BTALL0.4, HIFFLE0.2 ) TU7 = BIALL. BIFLLEBITELETLT
WEJ

501 (RTALEO.3, HIZELE0.3) TLUT=. RIALL, BIFLLEBITELETLTY
FY., COIFERMIFE—IZRBHEHIELL BILMETHER L TOET,

144 (RTAL0. 3, AIFELL0.0) TULT =, MEFMSA K YRIFLAE L <IELMETHE
BLTHEY. EED6AMN—HIDRERIRENTNET,

14044 (RTALLO.9, BIZELE1. 4) TLU =, AIFELLIFER LTULEIA HTALLIK
REGEIIFGL, PIELRRIHER LTS LS TY,

3t (ATALL0.2, ATEELL0. 1) TL1=. MEMBAZE—Y & LT, TO®KILE
LTRALTWEY, 1A FRTRIEMBTL=,

6 (RTALLO.8, AIFEL0.4) TL7 =, BIFLLF0. 4EFL IETLTLWET, BF
FIFFIFTBALINGE—Y ZROHZ LML, BLMETHRLTULET,



BREIER
1. RMEHMMAREER . |WEETHYFEEA.

2. FATHEARERX - HRER23HGETALL0.9, BIFERALL 0.4) LR LTWET, BBAR 22 4, Fith 1
HOHETY . FHBITIE20~29 &, 40~4 RTHBZELHHTLEY,

STDER

1. RIS IOTREE
HWERT2M RTALEL 4 BIFERIALLL. 2) T ATALL. BIFERIALLE HBMLTLES,
BLAE, B4 &% < KIHI2AET LTz, FAITIE, BiEX15~645% S1EIL
WIS 15~ 30 <A b TWES  KRAIE, BEARTIA8M & [EEIRIIZ% < |
ROTHATHS, fifne ATIETE2M, FHETL .

2. MEBEANIARZ DA JLREE -
HEHU9M FIAL0. 9. FIFERIALL0.9) T, RIALL. AIERIAEFITHIE L TLVET,
BLAllE. BHEN0E., ZEFMFT LIz, FERITIE. BHEA25~645%. ZiEIF20~
SARRIZAH DN TULVEYT, HRFIK, BERTAMEE S, /A, Fith, R, F
WhE1ET L=

3. RFEQPO—T:
HERIL6MH RTALLL. 0, FIERIALLO. 5 T, AIFERIALLTHEBEL TLET, BXAIT
(F. 26HHBHT LIz, FEBITIE0mM~9RITHABNTULVET, #IXFITIEL, £6
BIAREARTT LT=,

4. HERBLE -
ERERIE244 (RITALLL. 3, ATEERIALL]. 6) T, HIALL. BIFRTALLE BITEBML TLVE
9. BLAITIE, BEHI2ET, ZHEEIMETLIz, FEEFITIEBHIXI5~59:F2, &
THIF20~247% T L1z, HRFIIE. BEARMATHT, BEAME. FHA 2. EaH 14
TL71=

EHER
(A#R7)
1. AFDY UMERE T FORKERRE :
HWERTITH @TALL 1.2, BIERAL 0.7, Btk 11/6) THIELATT, BEAR).
AT Q). WEe - KRQ). BgR() TL = Flnnfé LTILT0mLLE (8). 60-697% (5) &
=EEIZE <. —ATHEQ) EZIgET L,
VHEFIADEHERT L1=.

2. Rz UiittERhRBRERE -
HEHIOH RTALE : -, BFIFERAL -, Bkt -/-) THEREHYFLATL
VHIEE YDIROREHT L=,

3. FHIMHHEIRERRE -
HEHIIOM RTALL : -, AIERAL : -, Bktt: -/-) THREEXHYFEATL
VIR ZIFFRELH Y FE Ao



GE#RSY)

1. SRR HERIOH RTALL : -, FIERAL : -) THEEHYFLATL

VHIFEL Y DIEVERERTT

2. EEMREEL HWERTE @IALE 1.0, AIERAL : -) THREMWGHRSEICGYFES, BX

(1) ©35-39m% (1) TL 1=,
VHIEIEAHDERERTY .

3. YAATSX7hm#k :  HmEBIOH GETAL : - FIERAL : -) THREEHYFEFEATL,

VHIEE Y DIROERER T

2 UTRmH - HERIOH FTALL : -, FIERAL : -) THEEHYFLATL

VHIEIEAHDERERTY .

5. REEMERKA (AF9MILRIZED)

HMERIY @ETALL : -, AIERAL : 0.3) THENGIRSITGEYET, BEX
(1) T1-4m% (1) TLT=
VHIEIAHDEHETT

JE T A RERE

1 $BREE
2 R
3 $ERRELE
4 FEREE
5 $RIRRELE

 BEEHYFLEATL
 #ER% 8t
 BEEHYFLEATL
 BEEHYFLEATL
D PR R LTS REE R E 2%

(RS AR BR R R AE 214
== ks
BHX 34
CEEIO O OA JLRREESE 1,377



ARRRERERR(1A)

.><1ﬁElu?lj:$ﬁ130$1ﬁ1aﬁ\b2§&¢|§#§;§-¥|zﬁlgbjﬁlj—.

it |

il

- R K F = E3 ~ A 2 A .fr?n ® g 7 B E | E | X w 3 A 3
ol s 1R 3 = L i L « _ r;: E # = :f : &l
b - . ) % 1T 1T & & 2 = 5 ~ f ; 5
. | # 2 2 | = " 2 - HEREE TR
5 P 5 2 K|t t N A R #o| |
& " L3 L3 ] = s 2 > s " @
%z o n # M [ % v =1 5 P o . 2 . % & s "
. 2 . B ) f Bo| x 5 i g %
o [ i | x T o & 7 ,a) 7 o O ) = I B
5 “ b 2] fan 3 - ﬂi ﬂi < 4 & f{ EQ & & i
flm | = N Pl ® e | ® wo | Tl o | B BB |,
Kl # # z ES e ES
k2 # & = i & s % % % % % % % - | # || = = E= | = | & B
R2/1 5,495 37 119 516 1,451 85 144 400 103 34 15 0 53 0 8 3 60 22 12 15 23 4 0 8,599
R2/2 1,020 53 131 486 981 138 92 201 94 24 17 0 40 0 1 9 0 1 59 21 11 6 15 2 0 3,402
R2/3 93 47 71 424 584 85 67 107 92 14 5 0 26 1 0 12 1 0 62 19 11 11 19 0 0 1,751
ﬁ R2/4 7 21 79 281 428 65 66 55 174 6 14 0 23 0 0 6 0 0 50 27 10 8 18 2 0 1,340
ﬂl] R2/5 2 32 112 281 48 24 15 136 15 11 0 17 0 2 1 0 0 58 19 10 17 23 1 1 825
B R2/6 0 0 53 131 457 23 61 4 219 26 17 0 26 1 1 1 0 0 61 15 8 15 13 2 1 1,135
% R2/7 0 1 62 157 699 47 110 7 220 567 20 0 38 1 3 1 0 0 47 25 3 19 13 0 0 2,040
fE R2/8 0 0 34 72 380 39 99 4 129 966 12 0 29 0 0 0 0 0 61 18 9 20 21 4 0 1,897
= R2/9 0 0 23 73 408 32 77 3 144 343 6 0 14 0 0 0 0 0 69 18 12 20 17 1 0 1,260
ﬁ R2/10 0 1 50 156 481 37 57 5 183 49 18 0 23 1 0 0 0 0 65 12 9 19 19 3 0 1,188
R2/11 1 13 49 124 623 37 96 4 147 18 14 0 15 2 1 1 0 0 48 18 12 31 12 3 0 1,269
R2/12 1 46 103 138 2,720 48 194 3 158 16 8 0 25 1 1 0 0 0 51 22 6 19 14 4 0 3,578
R3/1 2 172 47 110 1,282 21 50 1 140 3 6 0 23 0 1 0 0 1 72 19 6 24 17 0 0 1,997
-L"T H 24 2.0 3.7 0.5 0.8 0.5 0.4 0.3 0.3 0.9 0.2 0.8 - 0.9 - 1.0 - - -1 14 0.9 1.0 1.3 1.2 - - 0.56
ﬂT -E [7] ﬁ e 0.0 4.6 04 0.2 0.9 0.2 0.3 0.0 1.4 0.1 0.4 - 0.4 - - - - 0.3 1.2 0.9 0.5 1.6 0.7 - - 0.23
RER 0.00 4.38 1.19 2.13 22.13 0.81 1.69 0.00 3.00 0.00 0.13 0.00 4.40 0.00 0.20 0.00 0.00 0.20 9.7 2.3 1.0 2.8 1.8 0.0 0.0
" LI 0.00 0.00 0.00 0.00 57.50 0.00 0.00 0.00 3.50 0.00 0.00 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 * * * * 2.0 0.0 0.0
1_53 %ith 0.00 8.20 1.00 2.80 38.00 0.80 1.40 0.00 6.00 0.20 0.40 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
;ﬁ k3 0.00 0.00 0.00 0.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 * * * * 1.0 0.0 0.0
E fED i 0.00 0.00 0.67 1.33 24.67 0.00 0.00 0.00 1.33 0.00 0.33 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 20 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0
; JANAS 0.00 2.50 0.50 1.75 30.75 0.00 1.25 0.00 3.50 0.25 0.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Y KIg 0.00 3.50 1.50 1.00 23.00 0.00 0.00 0.00 1.50 0.00 0.00 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 * * * * 2.0 0.0 0.0
Eﬁ = 0.00 2.00 0.00 3.33 23.00 0.33 0.00 0.00 0.67 0.00 0.00 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0
i3 HH 0.00 6.40 0.80 4.00 19.20 0.20 0.00 0.20 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.5 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
;“; FH 0.00 1.50 0.00 4.25 25.25 0.50 1.25 0.00 2.25 0.00 0.00 - - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.0 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
XE 0.29 0.00 3.00 0.50 27.00 0.00 1.50 0.00 2.00 0.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEiy 0.03 3.44 0.94 2.20 25.64 0.42 1.00 0.02 2.80 0.06 0.12 0.00 2.56 0.00 0.07 0.00 0.00 0.07 4.5 1.2 0.4 1.5 1.1 0.0 0.0

*(F, ERAELBR



\ —o—RI(VIILIVH —o—R2 —r—PR3 4 \ ——RIRSVAIJLRELiE —0—R2  =——=R3 \\
20,000 1400
16,000 ‘i\ 1200
) 1000
g 12,000 =l 800 ya\
o \ & 7\
A 8000 N 600 / \
4,000 E\\ / 400 1172 / A\
' 200
0 Wﬂ—‘ 0 M
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 g 123456789101112)
o -
4 \ —o— RIMEEE#EIRE —o—R2 —4—R3 d \ ——RIAHBZEFMEE)X —o—R2 —4=R3
250 600
200 500 :7./;<1\ /
= /\._/\ //‘/ x5 N
= £ 300
= 47 M A 200
50 & \:'/‘D/D\ 100 1 /D\D"-D
0 I i i I} 0 Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N J R
4 \ ——RIBREMERGE X —o—R2 —tr—R3 4 \ ——RIXE —o—R2 —tr—R3
3000 160
2500 /? 140 /\
;/// 120
% 2000 |2 B o / \
#1500 E 80 LY £
g RN PN /
£ 1000 o A ¥ V\j\
\\ /E\\}ML ~ 40 —
0 L L L L L L L L L L ] 0 21\ Il Il Il Il Il Il Il Il L L J
\_ it 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 125/ \_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 125
4 \ ——RIFEORK —o0—R2 —4—R3 a e RifzE e —r— Bl
A \ Rz 4T BE R2 R3S |
2000 450
1800
I~ 400
b /™ o v
E 1200 / \ 2 300 \ /
. / \ & 250
#1000 o \ /
T 800 / \ = 200 AN /
A y. \ A 150
600 / \_ & N A
200 (5@ 50 —— <
0 1 T 1 1 1 T | 1 | 0 A\ L L 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
\_ 12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 AN B/
4 \ ——RIEHMERS —0—R2 —tr—R3 \\ d \ ——RIAJL/ISVF—F  —0—R2  =—te=R3 \\
250 1200
200 / \ 1000 /\
& = 800
# 1% 5 VA
N 140 % 600
A 100 ——<—H A //r/'/F\\\h\:\
) o VAN
” 200 \Jﬁ\-.%:q
0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 0 M@é——c/\ \ \ \ \
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
\_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 128 \ )




4 | ——RIFETHETFR&L —o—R2 —a=R3 \\ 4 | ——RIBMHMERERX Rz —4—R3
100 5
4
51 =)
& /\o\ ,%3
& 50 P~ !
0
-
[
300
250
2 200
&
% 150
A 100
50
0
-
4 | ——RUREMBE%E Ry —a—R3 \\ 4 | ——RIR(2F5AMik —o—R2 =—a=R3 \\
9 14
8 12 =
™~
. X g0\
£ 6 -1 \
%‘ 5 / \ & 8 ~:.~\/E/ /<>
oo [\ o \, e
° SN A YA\ /
4
VA s | AN A
0 L L L L 0 2\\/ \m
123456789101112)3\ t 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12p)
4 ——RIFSIDTIh% —0—R2  =#=—R3 \\ d | ——RIBZHBEBA (159V2) —0—R2 =—=R3 \\
5 90
80 R
2 £ 60 / \
= 3 # 50
5 M0 [\
N &30 J A\
: : i 2 i 2 10 —
0 2 0 W
\ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12}3\ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12)E|J
4 | ——RIEHIFIDTEYLE R  —a=R3 d | —— RUEBANRIUABRE —O—R2  =—deR3
80 —72 40
70 A /\ 35 \
60 $30 \
£ 50 %:25 A
g 40 # 20
X% & ¥ N
~ 20 10
10 5
0 T 0 ‘ ‘
\_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 127)( 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12p)




4 ——RIZRE0oUO—< —o R —a—R3 ; ——RINEELE  —o—R2  —a=R3
14 35
30 A
i A /\
B =0 124 / \
H &
= ~ N
& & 1o AN
~ \J/ \E( A4 \
5
0 Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il I
\_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A) \_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A/
/\ —o— RIAF U UMt B & TRE B —O0—R2  em—t—R3 ‘\ /‘ —O—RIRZVUVMEMRRERRE —O—R2 =—d==R3 ‘\
25 12
B 5 M\\\ / W B 8
& ¥ / &
& A 4
5 2
0 L L L L L L L L L ] 0
\_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A) \_
4 | ——RIZAMERBEBRE = —O—R) kR \\
6
5
%4
&
¥3
A 2
|
LDM_A
0
\_ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 128/




